

莊瓊祺·苗栗縣中和國小四年甲班

從一年級開始，我天天測量身高和體重，如今我四年級，身高一百三十六公分，體重三十二公斤。

原本哥哥、弟弟的身材和我差不多，我們的衣服可以互相換穿，十分方便。不過，大哥在升五年級的暑假，身體急遽增加到六十公斤，而且持續攀升中，我都快認不出他是誰了。因此，我們換了張大

床，衣櫃裡漸漸添上大尺碼的新衣。不僅如此，和撞時，可是會被彈飛出去。

哥哥雖然胖到六十公斤，但身手依然非常靈活，他打桌球時極少漏接，殺球攻勢

我總說大哥是「重量級大哥」，不單指體重，更指他在我心中的分量。回想起我剛升國小就讀時，什麼都不懂，和我同校的哥哥總是不厭其煩的教導我很多事，剛升國小就讀時，蟲，他利用電腦播放許多昆蟲的照片給我們看，有稻蝗、螽斯、大剪斯、象鼻蟲、金花蟲、蝶和瓢蟲。校長還會學昆蟲叫，真是好厲害呀！

校長介紹的昆蟲中，我印象最深刻的是疣蝗。疣蝗的身體非常小，卻可以跳到教室地板兩塊瓷磚那麼遠。校長不僅介紹昆蟲，還勉勵我們以後在校園或去爬山時，看到不認識的昆蟲或植物，都可以用手機拍照，回家後上網找資料，或是問校長，這樣才可以知道更多昆蟲和植物。校長說，這是他上這堂課最主要的目的。

校長對昆蟲和植物的知識淵博，我好崇拜他，也謝謝他教我們學習知識的好方法。



## 靈活胖哥哥

莊瓊祺·苗栗縣中和國小四年甲班

凌厲；游泳時，是條浪裡小白龍；演奏樂器時，手指靈巧按壓，可調貝多芬再世。

我總說大哥是「重量級大哥」，不單指體重，更指他在我心中的分量。回想起我剛升國小就讀時，什麼都不懂，和我同校的哥哥總是不厭其煩的教導我很多事，剛升國小就讀時，蟲，他利用電腦播放許多昆蟲的照片給我們看，有稻蝗、螽斯、大剪斯、象鼻蟲、金花蟲、蝶和瓢蟲。校長還會學昆蟲叫，真是好厲害呀！

今天校長到班上來介紹昆蟲，他利用電腦播放許多昆蟲的照片給我們看，有稻蝗、螽斯、大剪斯、象鼻蟲、金花蟲、蝶和瓢蟲。校長還會學昆蟲叫，真是好厲害呀！



## 校長說昆蟲

蔡芷柔·嘉義縣六美國小二年甲班

生活小品



女騎士  
謝明穎·新北市鶯歌區鳳鳴國小二年四班

楊舒涵·高雄市左營區新光國小三年五班

學校直排輪隊裡有一個得了腦癌的隊員。聽說他小時候常常發燒，才知道他得了腦癌。醫生告訴他，如果不好好照顧自己，可能會死亡。他聽到醫生

動，因一起溜他每一次，排輪時經對我

## 熱愛生命小太陽